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Stemming Goedkeuring belastingver-
drag met Duitsland

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor-
stel Goedkeuring van het op 12 april 2012 te Berlijn tot
stand gekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der Neder-
landen en de Bondsrepubliek Duitsland tot het vermijden
van dubbele belasting en het voorkomen van het ontgaan
van belasting met betrekking tot belastingen naar het
inkomen (Trb. 2012, 123) (33615).

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

De heer Essers (CDA):

Voorzitter. Ik ben gemachtigd, zowel door de leden van de
VVD- als van de CDA-fractie, om bij dit wetsvoorstel de
volgende stemverklaring af te leggen. In de schriftelijke
behandeling van dit wetsvoorstel hebben de leden van deze
fracties herhaaldelijk aandacht gevraagd voor de nadelige
inkomensgevolgen die als gevolg van de op zich terechte
overgang van een bronstaatheffing voor reguliere pensioen-
uitkeringen zullen optreden voor vele in Duitsland wonende
gerechtigden op een Nederlands pensioen. Weliswaar ver-
zacht een overgangsregeling deze pijn, voor een groot
aantal in Duitsland wonende gepensioneerden blijft niette-
min sprake van een behoorlijke inkomensachteruitgang.
De regering heeft aangegeven, geen ruimte te zien om de
thans voorgestelde overgangsregeling verder te verruimen.
Dat hadden deze leden liever anders gezien. Maar zij menen
dat, alles afwegend, dit nadeel niet opweegt tegen de
voordelen van het nieuwe verdrag met Duitsland, onder
andere als het gaat om de verbetering van de fiscale positie
van in Nederland wonende grensarbeiders.

Wel wijzen de leden van de fracties van de VVD en het CDA
erop dat voor soortgelijke gevallen in diverse heronderhan-
delde verdragen andere en soms ruimere overgangsrege-
lingen bestaan. Zij achten het gewenst dat in de toekomst
voor dergelijke gevallen een meer uniforme benadering
wordt gekozen, dan wel dat er een duidelijk kader wordt
vastgelegd dat voor bestaande gevallen kan worden
gehanteerd. Zij roepen de regering dan ook op, voor de
toekomst een dergelijke gelijke behandeling c.q. duidelijk
kader te ontwikkelen.

De voorzitter:
Ik stond op het punt om te zeggen dat dit wel een wat lange
stemverklaring is. Maar het gaat om een stemverklaring
namens twee fracties; dat scheelt weer.

Ik stel voor, te stemmen bij zitten en opstaan.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de VVD, de PvdA, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, GroenLinks, de SP, D66, de PvdD en De Lange voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de fractie van 50PLUS
ertegen, zodat het is aangenomen.
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